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Мета статті — проаналізувати передумови та процес становлення виконавської творчості Квітки Цісик. 
Результати дослідження. На основі здійсненого аналізу доведено зростання інтересу до мистецької 
діяльності однієї з найвизначніших світових професійних вокальних виконавиць Квітки Цісик. Завдяки 
дослідженню певних сторінок життя й творчості співачки простежено основні етапи становлення її 
виконавської майстерності; окреслено визначальні чинники в процесі формування, а саме: культурно-
мистецьке середовище західноукраїнської діаспори в Америці, родинне оточення, активне залучення до 
громадських, культурних, освітніх організацій. Зазначено, що концертно-виконавська діяльність Квітки 
Цісик, постійна плідна праця над собою в професійному музичному розвитку сприяли становленню 
своєрідного, неповторного стилю виконання, що був притаманний лише їй. У статті проаналізовано 
пісенну спадщину співачки, що охоплює різножанровий репертуар і яка стала вагомим внеском у розвиток 
вокального мистецтва як мистецьке надбання в контексті національної самоідентифікації і як частина 
сучасної культури України. Наукова новизна дослідження полягає в тому, що вперше у вітчизняному 
мистецтвознавстві сформовано цілісне уявлення про творчу особистість Квітки Цісик. Крім цього, 
досліджено періодизацію етапів становлення виконавської творчості співачки з урахуванням основних 
чинників формування вокальної кар’єри крізь призму соціокультурного та мистецького середовища. 
Висновки. В результаті дослідження було визначено основні передумови та проаналізовано процес 
становлення виконавської творчості Квітки Цісик. З’ясовано основні чинники впливу на творчий вектор 
розвитку співачки, що віддзеркалився в кожному періоді її виконавської практики.
Ключові слова: музичне мистецтво; вокальне виконавство; виконавська творчість; звукозаписи; 
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Вступ

Сьогодні у вітчизняній гуманітарній науці 
активно розглядають питання, присвячені теоре-
тичному осмисленню життєтворчості провідних 
митців, їхніх творчих здобутків як цінних надбань 
людства. Висвітлення творчої діяльності майстрів 
української діаспори в контексті розвитку мис-
тецтва потребує належної уваги в науковій царині. 

Кожен митець, зокрема й вокальний вико-
навець, розкриває свій потенціал в проєкції на 
загальнолюдські, морально-етичні, естетичні, 
художні цінності. Він формується й реалізо-
вується в певному локусі історичного, суспільно- 
культурного середовища. Водночас митець по-
стає транслятором художніх цінностей, традицій, 

що проявляються в його діяльності. Найкращим 
прикладом творчої особистості є та, що глибоко 
усвідомлює, зберігає, шанує свою історію, культу-
ру, традиції, своє коріння. Це чітко простежується 
у творчості Квітки Цісик, яка формувалась і ро-
звивалась в географічному ареалі Північної Аме-
рики, проте з істотним впливом етнокультурного 
простору західноукраїнської діаспори. 

Аналіз попередніх досліджень. Життєвий та 
творчий шлях Квітки Цісик, американської співач-
ки українського походження, став широко відомим 
порівняно недавно. В часи радянської тоталітар-
ної влади тематика української діаспори була поза 
увагою науковців, адже доступ до зарубіжних 
установ та архівів був обмеженим. Однак в остан-
ні десятиліття значно розширилося дослідження 
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цієї тематики. З'явилась велика кількість цінних 
як наукових, так і науково-популярних матеріалів, 
які дозволили здійснити дослідження у сфері ми-
стецтвознавства.

Вважають, що про Квітку Цісик в Україні 
вперше дізналися в 1984 році, коли австралієць 
українського походження, бандурист та компози-
тор Віктор Мішалов привіз її платівку. Вдалося 
поспілкуватись і взяти інтерв’ю у співачки в Аме-
риці українському музикантові Кирилу Стеценку 
(1991 р.) та директору Національного оркестру 
України Олександрові Горностаю (1992 р.). Пев-
ний обсяг відомостей про життєвий шлях співач-
ки Квітки Цісик містяться в колективній роботі 
І. Коляди, Ю. Коляди та П. Юрчишина (2019) 
«Квітка Цісик». Тут знаходимо біографічні дані 
про сімейне оточення, шкільні та студентські роки 
життя, інформацію щодо виконавської діяльності 
співачки. Окремі аспекти досліджуваної пробле-
матики висвітлено в книзі Р. Горака (2018) «Жу-
равлі відлетіли…есеї про Квітку Цісик та її рід». 
У книзі простежено українське коріння співачки, 
починаючи з ХІХ століття, й визначено, що біль-
шість її предків були представниками української 
галицької інтелігенції, які зробили вагомий вне-
сок у культурно-мистецький розвиток країни. 

За останні десятиліття в пам'ять про Квітку 
Цісик було видано низку книг і статей; творчості 
співачки присвячено численні телепрограми; 
проводяться творчі конкурси та фестивалі. Ім’ям 
Квітки Цісик названо вулицю у Львові, створено 
музей, а на батьківщині її батька, провідного скри-
паля Володимира Цісика, в с. Ліски проходить 
Міжнародний фестиваль українського романсу.

Основні питання, що постають в центрі ува-
ги дослідження, — це етапи формування викона-
вської творчості співачки; з’ясування ролі куль-
турно-мистецького, соціокультурного простору 
(осередків, товариств, музичних установ) як визна-
чальних чинників розвитку вокальної кар’єри. 
Особливості функціонування різноманітних куль-
турно-освітніх та мистецьких осередків україн-
ських емігрантів Північної Америки другої поло-
вини ХХ століття потрапили в коло досліджень 
Л. Біловус (2017), В. Витвицького (1989), С. Дри-
чак (2018), Г. Карась (2014a, 2014b), О. Медвідь 
(2011), Н. Мерфі (2010), Л. Обух (2014), Г. Саранчі 
(2008), П. Тригуба та Н. Мерфі (2007), В. Чайки 
(2017) тощо. 

Слід зауважити, що в українському мис-
тецтвознавстві відсутні ґрунтовні розвідки, в яких 
розглядалися б шляхи становлення виконавської 
творчості Квітки Цісик. Творчий доробок співач-
ки частково аналізують Т. Копаниця (Kopanycia, 
1981), П. Луньо та С. Домазар (2018), І. Поляко-

ва (2021), В. Чайка (2017), Р. Шаповалова (2021). 
Велику цінність вляють собою публікації про 
концертні програми за участі співачки в часописі 
«Свобода».

Отже, на основі матеріалів, зібраних вітчизня-
ними дослідниками з цієї тематики, ми плануємо 
проаналізувати ключові етапи формування вико-
навської творчості Квітки Цісик. 

Мета статті — проаналізувати передумови та 
процес становлення виконавської творчості Квіт-
ки Цісик.

Результати дослідження

Захоплення українською музикою та націо-
нальною культурною традицією мало визначаль-
ний вплив на творчість Квітослави-Орисі Цісик 
(Kacey Cisyk). Іще з дитинства, здається, її життя 
готувало до того, що українська пісня стане од-
ним із головних складників мистецького доробку 
співачки.

Незважаючи на типове американське жит-
тя, виховання Квітки Цісик відбувалось у дусі 
християнських цінностей, вірності церкві своїх 
предків, а також прив'язаності до своєї далекої 
Батьківщини (Коляда та ін., 2019, с. 58). У роботі 
Романа Горака (2018) створено цілісну картину 
про родовід співачки, історичний досвід попе-
редніх поколінь, традиції родинних відносин, що 
передаються й утверджуються в наступних по-
коліннях. Автор зосереджує увагу на висвітленні 
культурної, творчої діяльності родинної спільноти 
співачки, яка представляла українську, зокрема, 
галицьку інтелігенцію. Аналіз історичного етно-
генезу сприяє створенню певного уявлення про 
життєвий і творчий шлях роду, інтелектуальні та 
творчі звершення. Вбачаємо тісний зв’язок попе-
редніх поколінь у родинному середовищі Квітки 
Цісик, якому притаманні певна етнічна самобут-
ність і суспільна свідомість.

Приналежність до творчої родини знач-
ною мірою визначала не лише життєвий шлях, 
а й творчу самореалізацію співачки в майбут-
ньому. Батько, Володимир Цісик, який до емігра-
ції був головним концертмейстером і провідним 
скрипалем Львівського оперного театру, наполіг 
на тому, щоб Квітослава, яка народилася в Аме-
риці, здобула музичну освіту й опановувала му-
зичний інструмент — скрипку. У Нью-Йорку 
Володимир Цісик став активним учасником гро-
мадського життя української діаспори — членом 
Українського Народного Союзу (УНС), Наукового 
товариства ім. Т. Шевченка в Америці, заступни-
ком голови товариства «Вільна Україна», співор-
ганізатором і професором, а також  керівником 
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струнного оркестру в Українському музичному 
інституті (УМІ). Постулатом життя Володимира 
Цісика було об’єднання українських професійних 
музикантів Америки в єдину організацію, діяль-
ність якої забезпечила б більш повний і цілеспря-
мований розвиток українського музичного жит-
тя, а плекання молодих талантів, залучення їх до 
музичного життя прищепили б любов до рідної 
української культури.

Напрям творчої діяльності Квітки було вста-
новлено завдяки художнім уподобанням членів 
її сім'ї, зокрема батька. Він із самого дитинства 
залучав  дочку до участі в концертах, виставах 
та інших подіях, які сприяли патріотичному ви-
хованню, любові до рідної, але водночас далекої 
батьківщини. На нашу думку, найважливішим 
було збереження та популяризація української 
культури та мистецтва у світі.

Сконцентроване музичне життя українських 
емігрантів навколо різного роду осередків, зо-
крема музичних товариств, асоціацій, культурно- 
просвітницьких організацій, політичних партій, 
сприяло розвитку української музичної культури 
й мистецтва на теренах США (Карась, 2014а). Ак-
тивне залучення до різноманітних культурно-ми-
стецьких заходів визначаємо як перший етап на 
шляху до накопичення досвіду Квітки Цісик у ви-
конавській творчості. Слід зазначити, що схваль-
ні відгуки про сценічні успіхи ще юної Квітки 
знаходимо в періодичних виданнях українських 
емігрантів за 1963 рік. На заході, присвяченому 
Миколі Лисенку, в музичному залі Українського 
музичного інституту в Нью-Йорку була постав-
лена вистава «Коза-Дереза», в якій Квітка брала 
участь. У часописі «Свобода» знаходимо статтю 
про те, що 23 лютого 1964 року в Українському 
народному домі Нью-Йорка було представле-
но дитячу п’єсу «Метелик». Близько шістдесяти 
учасників дитячого хору, що функціонував при 
Українському музичному інституті, взяли участь 
у виставі, а Квітка підготувала й виконала україн-
ські пісні в дуеті з Ларисою Магун (К., 1964, с. 4). 
У залі «Фешн інституту технології» в Нью-Йор-
ку 1967 року було поставлено балет-казку «По-
пелюшка», де головну роль зіграла Квітка, яка 
на той час опановувала сценічне мистецтво в ба-
летній школі відомої балерини Роми Прийми- 
Богачевської ("Балет «Попелюшка»", 1967, с. 1). 

Активна концертно-виконавська діяльність 
юної співачки не обмежувалася вокальними та 
хореографічними номерами. В 1965 році у Нью- 
Йорку відбувся мистецький вечір молодих талантів, 
де Квітка під акомпанемент сестри Марії виконала 
на скрипці твори В. Барвінського, Й. Гайдна, Ф. Шо-
пена тощо ("Мистецький вечір молодих", 1965, с. 1). 

Така репертуарна спрямованість та музично- 
виконавська діяльності свідчать про те, що талант 
Квітки формувався на кращих зразках українсь-
кої та західноєвропейської класики. Професійне 
володіння інструментом було поштовхом до того, 
що Квітка вступила до Вищої школи музики й ми-
стецтва в Нью-Йорку на клас скрипки. Але з часом 
все ж вирішила поєднати життя зі співом. 

Відомо, що з юних років Квітка Цісик була 
учасником молодіжних гуртів, які виконували різ-
ну музику — від спірічуелс, кантрі до номерів із 
мюзиклів, джазу, рок-н-ролу. Вроджений талант 
і природні здібності, зокрема колоратурне сопра-
но, суттєво сприяли освоєнню різноманітних му-
зичних жанрів та стилів, вокальних технік, а та-
кож спонукали до неперервного розвитку в цьому 
напрямі та постійного навчання.

Як ми зазначили раніше, в культурному про-
сторі української діаспори функціонували різні 
українські організації. Популярним на той час 
був пластовий рух. Цей осередок для української 
молоді в США був місцем, де можна було знай-
ти співвітчизників, друзів, однодумців. Щоріч-
но тритижневий період перебування в таборах 
організації «Пласт» сприяв глибокому пізнанню 
українських обрядів, звичаїв, вивченню українсь-
ких пісень. Спільнота мала на меті не тільки оз-
найомити своїх вихованців із героїчним минулим 
українського народу, а й відшукати шляхи досяг-
нення заповітної мети — зберегти державність.

Як учасниця «Пласту», Квітка Цісик створила 
вокальний колектив, до складу якого увійшло два-
надцять дівчат. Репертуар колективу, який включав 
пластові, народні та популярні українські пісні, 
поступово розширювався новими композиціями. 
Концертна діяльність проходила в рамках провід-
них заходів української діаспори: на юнацькій 
Орликіаді (1967 р.), на 20-річчя пластової станиці 
в Нью-Йорку за участі Верховного Архієпископа 
Кардинала Йосипа Сліпого (1968 р.), на вечорі мо-
лодих талантів у Літературно-мистецькому клубі 
Нью-Йорка та багатьох інших (Коляда та ін., 2019, 
с. 62–70).

Зауважимо, що національно-патріотична ор-
ганізація «Пласт» не тільки мала значний вплив 
на особистісне становлення молодої співачки, 
а й окреслювала  життєві орієнтири в майбутньо-
му, а саме: безперервну робота над собою, вмін-
ня організовувати колектив, працювати в команді, 
точність, наполегливість, самовиховання. Така 
своєрідна школа українства, сформована на заса-
дах вірності Богові, любові до Батьківщини, шани 
до старших, глибоко вкорінила справжні духовні 
цінності, патріотизм, необхідність зберігати та 
пропагувати українську національну культуру.
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Другим етапом становлення виконавсь-
кої майстерності був період творчих пошуків 
у процесі здобуття професійної музичної освіти. 
Всебічно обдарована дівчина вступила до Вищої 
школи музики і мистецтва в Нью-Йорку (High 
School of music and art in Manhattan) на клас 
скрипки, а згодом — до Харпер-коледжу мистецтв 
і наук (Harpur College of Art and Science), що був 
одним із чотирьох на той час державних дослідни-
цьких університетів. Зараз цей виш є найстарішим 
і найбільшим закладом Бінгемтонського універси-
тету. Коледж засновано 1946 року в Ендікотті, що 
в штаті Нью-Йорк, і названо на честь американ-
ського колоніального вчителя, політика Роберта 
Харпера (Горак, 2018, с. 276). У часописі «Україн-
ський щотижневик» від 19 червня 1971 року була 
опублікована новина про прийняття на навчання 
Квітки Цісик (Горак, 2018, с. 274). 

У студентські роки Квітка Цісик була актив-
ною учасницею музично-просвітницьких заходів 
вишу. У 1971 році з ініціативи студентів та ас-
пірантів була заснована Українська студентська 
громада. Ця організація прагнула активно спіл-
куватися з конгресменами Нью-Йорка, зі сту-
дентськими групами й була спрямована на по-
рушення важливих питань, зокрема збереження 
культурного спадку України, яка тоді перебувала 
під окупацією До дня соборності України студен-
ти створили телевізійну програму «Думки про 
Україну» (Thoughts of Ukraine), яка вийшла в ефірі  
WINR-TV. У цій програмі були представлені 
українські народні танці, звучали уривки з поем 
Тараса Шевченка й українські пісні у виконанні 
Квітки Цісик під гітарний супровід студентів Бог-
дана Соханя та Юрія Турчина. Деякі номери про-
грами містили фотографічний матеріал із України. 

Програмі передувала плідна організаційна 
підготовка — над нею працювали Марія Цісик 
(викладач музики) та Марія Коропій (аспірантка 
з фаху «французька мова», ведуча українських 
програм на радіо й телебаченні), які підготува-
ли сценарій. Віце-президент філії Українського 
конгресового комітету США Віктор Галич забез-
печував матеріально-технічну частину, Фред Де-
радо став режисером програми, Дмитро Яремчук 
виступив як продюсер, а спонсором була фірма 
з обслуговування кораблів Gardner Motor (Горак, 
2018, с. 282–289).

Проаналізувавши вищесказане, можна від-
значити той факт, що Квітці Цісик та іншим сту-
дентам Харпер-коледжу були притаманні глибокі 
риси патріотизму. Основним завданням заходів, до 
організації яких вони залучалися, було привернен-
ня уваги світової спільноти, зокрема Комісії ООН 
з прав людини, до надзвичайно актуальних про-

блем у тогочасній Україні. Студенти звертали ува-
гу на порушення прав людини, систематичне зни-
щення українських культурних надбань; активно 
обговорювали українські твори, які незаконно за-
суджувалися радянською владою; гостро реагува-
ли на арешт молодих українців та на неналежний 
стан лікування політичних в’язнів у радянських 
концтаборах; відкрито засуджували насильниць-
ку русифікацію. Така різнобічна діяльність мала 
неабиякий вплив на формування національно- 
патріотичного світогляду молодої співачки. 

Слід зазначити, що впродовж навчання вико-
навські вміння співачки були сформовані завдя-
ки участі в студентських оперних виставах. Це 
допомогло їй розробити унікальний виконавсь-
кий стиль, який об'єднав колоратурне сопрано 
з так званим відкритим "білим", народним зву-
чанням. Вона далі вдосконалювала свої вокаль-
ні навички в Бельгії, в Гентській консерваторії 
(Conservatorium Hogeschool). Ця навчальна музич-
на установа була заснована під егідою королівсь-
кої родини Леопольда І в 1835 році, а її випуск-
ники — Жюльєн Блітц, Франсуа Огюст Геварт, 
Хуліан Карільйо, Філіп Герреведе, Поль Анрі Жа-
зеф Лебрун та інші — стали видатними оперними 
виконавцями.

Перебуваючи тривалий час на семінарі з на-
звою «Європейська опера», Квітка Цісик мала 
можливість спостерігати за роботою професіо-
налів оперного співу, а також працювати в ко-
лективі з зірками нью-йоркської Метрополітен- 
Опери — тенором Вільямом Льюісом (директор 
семінару), диригентом Мартіном Ріхом, сопрано 
Марією Дорньє та мецо-сопрано Мерилін Хорн. Бра-
ла участь у постановці «Ріголетто» Джузеппе Верді 
(Горак, 2018, с. 290). Після отримання свідоцтва 
про стажування продовжила навчання в Маннес- 
коледжі в Нью-Йорку (Mannes College the New 
School for Music) по класу скрипки. Квітка не ре-
алізувала творчі сподівання батька. Вона продов-
жує працювати над удосконаленням вокальної 
майстерності колоратурного сопрано на засадах 
віденської оперної традиції, навчаючись у земляка 
зі Львівщини Себастіана Енгельберга. Зауважимо, 
що віднайти записи оперних творів у виконанні 
співачки не вдалося. В інтерв’ю для О. Горностая 
співачка розповідала: «Я почала вчитися музики 
від четвертого року життя. Певний час думала, 
що буду скрипачкою. Але дуже любила співати. 
Співала в різних групах під час навчання в стилі 
кантрі, джаз. Бо то Америка… Я побачила, що 
можу змінювати стиль. Потім я поступила у му-
зичну консерваторію в Нью-Йорку, навчалась 
вокалу й думала, що буду оперною співачкою, 
але зацікавилась іншим фахом. Це такий «студіо- 
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сингінг», коли співаєш для реклами або для ком-
позиторів…» (Горак, 2018, с. 83). Зі слів стає зро-
зумілим, що багатогранний шлях розвитку сфор-
мував талант поєднувати різні стилі виконання, 
й саме це стало основою у подальшій виконавській  
творчості. 

У другій половині ХХ століття в культурно-
му просторі США активно розвивається світ радіо 
та телебачення, музична індустрія та шоу-бізнес, 
що виступають плацдармом для кар’єри багатьох 
виконавців. Квітка Цісик вдало реалізувала свій 
потенціал у цій сфері, взявши псевдонім Кейсі  
(Kacey). Це третій етап становлення її викона-
вської творчості, зокрема аудіотворчості. В ба-
гатьох джерелах знаходимо інформацію про здоб-
утки, популярність та матеріальні статки Квітки 
Цісик, які їй принесла саме професійна викона-
вська практика на студії. 

На початку 80-х років ХХ століття її голос 
вважався найбільш упізнаваним у США. Завдя-
ки вмінню змінювати емоційний фон джинглової 
стилістики для різних рекламних роликів співачка 
мала успіх у цій сфері. Протягом 20 років поспіль 
Квітка Цісик (Kacey) була рекламним обличчям 
і голосом фірми «Ford Motor Company», а її кла-
сичну композицію «Have you driven a Ford lately» 
було прослухано більше ніж 20 мільярдів разів. Це 
унікальне явище, своєрідний феномен у сфері ре-
кламного джинглу, який потребує подальших нау-
кових розвідок.

Квітка Цісик (Kacey) активно співпрацюва-
ла з різними режисерами у сфері американського 
кіно, виконуючи різножанрові твори. Виконала 
вокальні партії до таких художніх картин у жанрі 
«рок», як «Американські цигани» (American Gyp-
sies), «Малювання» (Painting). Фільм-мюзикл «Ти 
осяюєш моє життя» (You light up my life), отримав 
«Оскар» у категорії «Найкраща музика, оригіналь-
на пісня» та «Золотий глобус» у категорії «Най-
краща оригінальна пісня до кінофільму», а також 
номінувалась на нагороду «Греммі» в категорії 
«Пісня року», оскільки в 1977 році посідала перше 
місце серед сотні рейтингових пісень. У 1978 році 
співачка здійснює запис для музично-пригодниць-
кої фантастичної стрічки «Чарівник із країни Оз» 
та до кінофільму «Один-єдиний». В 1979 році була 
співпраця з відомим нуаркінорежисером Жулем 
Дассеном у фільмі «Коло двох», а в 1988 році ви-
конувала в дуеті з Карлі Саймон саундрек «Let the 
river run» до кінофільму «Ділова дівчина», що зно-
ву ж таки був удостоєний премій «Оскар» та «Зо-
лотий глобус», а в 1990 році ця музична компози-
ція здобула «Греммі» (Коляда та ін., 2019 с. 94–96). 

Хоча Квітка Цісик (Kacey) й називала себе 
лише студійною співачкою, однак ми не можемо 

лише цим обмежувати її здобутки. Попри постійну 
зайнятість на студіях звукозапису співачка працює 
над власними вокальними проєктами. В резуль-
таті виходять пісенні альбоми «Songs of Ukraine» 
(«Пісні з України» 1980 р.) та «Two colors» («Два 
кольори» 1989 р.), які вважалися одними з най-
кращих на українському музичному ринку. 25 січ-
ня 1981 року вийшла стаття в газеті «Свобода» 
Терези Копаниці, в якій вона спробувала зроби-
ти музичний огляд альбому «Пісні з України» 
(Kopanycia, 1981, с. 7). Автор акцентує увагу не 
так на професійному записі, як на бездоганному, 
виразному, відшліфованому вокальному виконан-
ні, на новітньому підході щодо інтерпретації вже 
відомих пісень. Потужну енергетику, стильове різ-
номаніття в піснях Квітки Цісик відзначали Алекс 
Гутмахер, Назарій Яремчук, Ніна Матвієнко, Ок-
сана Муха та багато інших. 

Наполегливу роботу над альбомами можна 
охарактеризувати словами співачки з інтерв’ю: 
«Я є в Америці, але українка. Всі ми шукаємо, що 
би ми могли зробити, якби могли зробити. Я мала 
власне ту ідею, що можу спробувати українську 
пісню післати в світ…Але я хотіла на найвищому 
рівні. То є мій фах» (Харківське обласне об'єднан-
ня Всеукраїнського товариства «Просвіта» імені 
Т. Шевченка, 2013). Безсумнівно, індивідуальна 
інтерпретація, насиченість жанрової стилістики 
у виконанні творів, а також професіоналізм в аран-
жуванні й записі яскраво репрезентує українську 
пісенну спадщину. 

Висновки

У результаті дослідження виокремлено ос-
новні періоди становлення виконавської творчості 
Квітки Цісик, котрі відрізняються за можливостя-
ми, орієнтирами, смаками, потребами й по-різному 
відзеркалюються в її виконавській практиці. Пер-
шим періодом визначено ранній етап творчості, 
що тісно пов’язаний із культурно-мистецьким се-
редовищем української діаспори, в якому зроста-
ла співачка. Цьому періоду властиве залучення ще 
юної Квітки до світу музики, до концертно-вико-
навської діяльності. А вишкільні та відпочинкові 
табори молодіжних організацій української діас-
пори у США відіграли неабияку роль у форму-
ванні національної ідентичності. Другий період — 
це процес навчання співачки й водночас період 
творчих пошуків. Співачка спробувала себе як 
інструменталіст-скрипач, здобула освіту опер-
ної вокалістки на традиціях класичної віденської 
оперної школи. Проте цей період не є багатим на 
творчі звершення. Більш вдалим є третій період 
творчості — професійна виконавська практика на 
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студіях. У цей час в Америці активно розвиваєть-
ся світ музичної індустрії, шоу-бізнесу. Викона-
вська творчість співачки позначена співпрацею 
з музичними студіями, з провідними митцями, 
режисерами, виконанням саундтреків до реклам-
них роликів, до художніх кінофільмів. Завдяки 
хорошій вокальній майстерності поєднання різ-
ної стилістики виконання її записи були одними 
з найкращих; Квітка Цісик була найбільш опла-
чуваною студійною співачкою й завдяки своїм 
записам здобула численні нагороди у сфері кіно 
й телебачення, а також отримала визнання у сфері 
рекламного бізнесу. Однак, пропри всю славу 
й успіх, співачка розвиває власні українські проєк-
ти. Результатом цього періоду творчої діяльності 
стали дві платівки з українськими піснями «Songs 
of Ukraine» («Пісні України» 1980 р.) та «Two 
colors» («Два кольори» 1989 року). У виконавсь-
кій творчості Квітки Цісик ми вбачаємо глибокий 
духовний світ, а також унікальний мистецький по-
шук, що спрямований на збереження національ-
них традицій у поєднанні з новими тенденціями 
в мистецтві. 

Наукова новизна. Вперше у вітчизняному 
мистецтвознавстві проаналізовано етапи станов-
лення виконавської творчості Квітки Цісик; роз-
глянуто основні чинники формування вокальної 
кар’єри співачки крізь призму соціокультурного 
та мистецького середовища. 

Окреслений матеріал відкриває нові можли-
вості для подальшого вивчення звукозаписаних 
здобутків Квітки Цісик у контексті актуалізації 
досліджень розвитку українського мистецтва 
й культури. 
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The Development Path of Kacey Cisyk’s Performing Career 

Marianna Holovkova

Kyiv National University of Culture and Arts, Kyiv, Ukraine

The aim of the article is to analyse the prerequisites and the process of the development of Kacey Cisyk’s 
performing career. The results demonstrate the increasing interest in the artistic activities of one of the world’s 
most prominent vocalists Kacey Cisyk. By exploring certain aspects of her life and career, the main stages of 
the formation of her performing skills are traced; and the defining factors in the formation process are outlined, 
including the cultural and artistic environment of the Western Ukrainian diaspora in America, her family 
background, and active involvement in community, cultural, and educational organisations. It is noted that 
Kacey Cisyk’s concert performances and her constant fruitful work on her professional musical development 
contributed to the formation of her unique and distinctive performing style, which was characteristic only to 
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her. The article analyses the singer’s song heritage, which encompasses a diverse repertoire and has made 
a significant contribution to the development of vocal art as a cultural asset in the context of national self-
identification and as a part of contemporary Ukrainian culture. The scientific novelty of the research lies in 
the fact that for the first time in domestic art studies, a holistic view of Kacey Cisyk’s creative personality is 
formed. In addition, the periodisation of the stages of the singer’s performing career, taking into account the 
main factors of the formation of a vocal career through the prism of the socio-cultural and artistic environment, 
is studied. Conclusions. As a result of the study, the main prerequisites and the process of the development of 
Kacey Cisyk’s performing career are analysed. The main factors influencing the creative vector of the singer’s 
development, which was reflected in each period of her performing practice, are clarified.
Keywords: musical art; vocal performance; performing creativity; sound recordings; Ukrainian diaspora; Kvitkа 
Cisyk; Kacey Cisyk
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